

ВАША ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

В прошлом году Русский театр имени Крупской начал хорошее дело, включив в обслуживание своими спектаклями зрителей Таласской долины Киргизии. Это начинание театра было радостно встречено животноводами, полеводцами, табакочесами, рабочими и сельской интеллигенцией нашей долины.

В этом году театр порадовал нашего зрителя спектаклями Арбузова «Потерянный сын» и С. Нариньяни «Опасный возраст». Выступления артистов тепло принимались во всех клубах колхозов и совхозов.

Полюбились зрителю в спектакле «Потерянный сын» и взбалмошная мама Лиза (артистка З. А. Дружинина) и просто честный человек — врач Петр (артист М. А. Суморин). В спектакле «Опасный возраст», разоблачающем стилизм, мы увидели, наряду со старшим и средним поколениями артистов, молодых растущих исполнителей: Степаненко, Константинову и др.

Хочется высказать пожелание: оформление спектаклей желает быть намного лучше. То, что мы видим на сцене — декорации и реквизит, — никак не помогают раскрытию образов спектакля, если не сказать обратное. Администрация театра следует продуманнее оформлять выездные спектакли театра на колхозных и совхозных сценах. Заслуживает внимания и пожелание колхозников колхоза «Коммунизм» села Покровка Кировского района — приезжать к ним ежегодно, не забывая включать в репертуар театра спектакли о тружениках колхозного села, о людях коммунистического труда.

Зрители Таласской долины ждут новых встреч с коллективом Русского драматического театра имени Крупской.

П. ЧОЛОКИДИ.